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Plejáda majstrov na štarte v Moldave 

 

Dvadsaťdva titulov absolútnych šampiónov (MSR/ORB) sa proti sebe postaví počas posledného 

aprílového víkendu na Rosenberg 3. RALLY MOLDAVA 2026. Poznáme štartovú listinu. 

 

Moldava nad Bodvou, 17. apríla 2026 – Dnes bola zverejnená štartová listina prihlásených 

posádok na úvodný podnik 34. sezóny Medzinárodných majstrovstiev Slovenska automobilových 

súťaží, ktorá štartuje už nasledujúci víkend v Moldave nad Bodvou (24. - 25. 4. 2026). Pozornejší 

pohľad na zoznam posádok poteší oko každého fanúšika tohto športu, pretože na štarte by sme 

mali vidieť celú plejádu najslávnejších mien slovenskej histórie rely v ostatných dvoch dekádach, 

ku ktorým sa navyše priradia aj aktuálne najlepšie posádky našich južných susedov z Maďarska. 

   

Len súčet slovenských titulov absolútneho majstra Slovenskej republiky sa v Moldave vyšplhal na 

číslo dvadsať! Do novej sezóny totiž vyštartujú nielen štyri tituly aktuálnych úradujúcich 

šampiónov, bratov Melichárekovcov, ale k nim treba pripočítať sedem slovenských titulov 

navrátivšieho sa Poliaka Grzegorza Grzyba a tiež dva tituly Košičana Martina Kočiho. Ale to nie 

je všetko! Na domácej súťaži nemôžu chýbať ani otec a syn Bérešovci, ktorí chránia v neďalekej 

Debradi ďalších sedem absolútnych titulov majstrov Slovenska (Ďodi päť a Jozef Béreš st. dva). 

Ak teda zrátame len slovenské tituly, tak na štart v Moldave sa nám preženie pred očami prakticky 

dvadsať rokov histórie tohto nádherného športu! A to by sme nemali zabudnúť na Ferenca Vincze 

juniora, ktorý je maďarským šampiónom z rokov 2019, 2023 a plejádu šampiónov rozširuje na 

číslo dvadsaťdva!  

 

Úvodný podnik MMSR 2026 je zároveň druhým podnikom maďarského ORB šampionátu. To 

znamená, že vedľa 58 slovenských posádok uvidíme aj 60 maďarských a po jednej z Poľska 

a jednu zmiešanú Česko-slovenskú. Spolu je tak na štart prihlásených 120 súťažných dvojíc.   

 

Na slovenskej strane sa očakáva veľmi zaujímavý súboj silnej trojky v konfrontácii úradujúcich 

šampiónov Melichárekovcov s vyzývateľmi Grzybom a Kočim. Všetci štartujú na rovnakej 

technike Škoda Fabia RS Rally2. V druhom slede za nimi budú striehnuť na svoju príležitosť 

Róbert Kolčák na vozidle Hyundai i20 N Rally2 a Roman Odložilík s osvedčenou Škodou Fabia 

RS Rally2. Medzi dvojkolkami (2WD) sa očakáva potvrdenie pozícií talentovaného Patrika 

Magyara, ktorý aj v tejto sezóne pokračuje s Fordom Fiesta Rally4.  

 

 



 

 

 

Na maďarskej strane najlepšie sezónu vo Veszpréme odštartovali László Bodolai (Škoda Fabia RS 

Rally2), Martin Lászlo (Citroen C3 Rally2) a Jozsef Trencsényi (Škoda Fabia RS Rally2), no 

nesmieme zabúdať ani na ďalšie posádky, vrátane navrátivšieho sa Ferenca Vinczeho. Maďari sa 

určite budú miešať aj do súboja o absolútne víťazstvo na 3. ročníku moldavskej súťaže a sú 

prísľubom napínavého víkendu. 

 

Stručne si zosumarizujme, že na štarte najvyššej úrovne MMSR/ORB by sme mali vidieť 60 

posádok. V národných šampionátoch historikov je do toho maďarského prihlásených 18 posádok 

a na slovenskej strane tri historické vozidlá vrátane nádhernej Lancie Delta HF Integrale, ktorú 

najnovšie pripravil Jozef Béreš starší.   

 

Na úrovni SRP (Slovenského pohára) máme prihlásených osemnásť posádok a Maďari v tejto 

Rally2 kategórii registrujú rovnaký počet prihlásených. K týmto počtom treba pripočítať aj zopár 

vozidiel na úrovni Rally Legend, STRHP a Rallyškoly.  

 

Všetky detailnejšie informácie o rozložení posádok si môžete pozrieť v priloženej listine 

prihlásených posádok. Informácie nájdete aj na partnerskej webovej stránke motorsportmedia.sk , 

alebo na stránke bgautosport.sk , či na Oficiálnej informačnej tabuli na Sportity. Heslo na Sportity 

je: RALLYMOLDAVA26 

 

 

Ľuboš Kašický, tlačový tajomník  

 

 

 

https://motorsportmedia.sk/rosenberg-rally-moldava-2026
https://bgautosport.sk/rally/rosenberg-3-rally-moldava

